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Иако је првобитно било планирано да посљедње појачање Рукометног клуба Борац m:tel
Ратко Николић данас буде званично представљен, то се ипак није десило. Наиме,
искусни кружни нападач данас тек стиже у Бањалуку, па се медијима обратио само
директор Небојша Голић, који има великог удјела у доласку бившег репрезентативца
Србије.

  

      

- Ратко у Борац долази на мој позив, велики смо пријатељи и заједно смо играли
како у репрезентацији, тако и у Синтелону. Његов долазак ће много значити клубу,
првенствено младим рукометашима који тренутно носе Борчев дрес и којима
Ратково искуство може много да помогне  – рекао је Голић на данашњој
прес-конференцији.

  

Директор клуба из Господске улице није могао да открије финансијске услове везане за
Николићев ангажман.

  

- О финансијским условима не само Ратка Николића, већ и осталих играча, можемо
да разговарамо тек након што клупску делегацију прими градоначелник Бањалуке
Слободан Гаврановић. Гаврановић лично ми је обећао да ће нас примити након
меча са Металургом, од којег су прошле већ три седмице. 
К
ако бисмо могли да правимо неке дугорочније, потребно је да знамо да ли је граду
потребан Рукометни клуб Борац m:tel или не
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, међутим оч
игледно је да су неки други клубови приоритет
– јасан је Николић.

  

Поједини медији у Бањалуци и Републици Српској пренијели су информацију како ће
нови тренер Борца постати Јани Чоп, члан генерације која је 1991. године освојила Куп
IHF, што је Голић на данашњем обраћању медијима демантовао.

  

- Појединци су пожурили са том информацијом, али је истина да смо преговарали.
Оно што је јако важно рећи јесте да уколико Чоп дође у Борац, радиће у тандему са
постојећим тренером Бојаном Црномарковићем. Бојан је дијете Борца и нема говора
ни о каквој смјени  – истакао је Голић.

  

{youtube}7WSKp6rH06c{/youtube}

  

(борац-спорт, фото: борац-спорт)
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